

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизнь после смерти. Часть 1: Знакомство с неизвестностью

Вступительное слово Данный рассказ направлен больше на сюжет, поэтому интимные сцены здесь присутствуют, но не занимают ведущую позицию, основная мысль будет выстраиваться не на них. Надеюсь, что он найдет своего читателя. Пролог Все произошло слишком внезапно, я даже не успел ничего понять. Все произошло после того злополучного падения метеорита. Уж не знаю, называть это стечением обстоятельств, судьбой, тотальным невезением или злым роком, но именно в тот день, в тот час и в ту минуту я захотел сократить путь до дома и пройти через речку. И именно тогда и именно на меня упал тот самый метеорит. Я, конечно, хотел когда-нибудь связаться с чем-то инопланетным, но я не думал, что это произойдет так быстро, и что связь будет настолько близкой. Но, поскольку я не являюсь героем фильма про супергероя, поэтому я не обрел никакую супер-способность, более того, вероятнее всего, от моего тела не осталось и следа, так что про мою гибель люди могут узнать лишь со слов очевидцев, если таковые, конечно, найдутся. Я не видел ни света в конце туннеля, я не улетел куда-то на небеса, просто моя душа покинула оболочку своего тела, и я стал чем-то, что можно обозвать, как незримым духом. Уже позже я узнал, что я оказался неприкаянной душой, обреченной на вечное скитание по этой планете, до тех самых пор, пока я не выполню все те насущные дела, которые не успел сделать при жизни. В Рай мне дорога была пока что закрыта, а для Ада я был слишком скучным, поэтому я оказался там, где и был ранее.

Стоит отметить, что быть духом весьма уныло, насмотревшись в свое время фильма «Привидение», то самое, с Демми Мур, я начал тешить себя надеждой, что если сконцентрируюсь, то смогу манипулировать с материальными предметами, но все мои попытки оставались без результата. Я был чем-то, вроде небольшого дымчатого облака, сгустком материи, естественно, у меня не было ни чувств, ни ощущений, даже мыслей как таковых тоже не было. Надо было как-то себя развлекать, в силу того, что земное притяжение на меня особо не воздействовало, я мог свободно перемещаться в пространстве и делать это с необходимой для меня скоростью, не испытывая никакого дискомфорта. Меня окружали и другие неприкаянные души, но, как правило, это были не такие несчастные неудачники вроде меня, а всякого рода суицидники, которые отчаялись жить и добровольно себя от этой участи освободили.

В силу того, что эти люди и при жизни не отличались хорошим настроением, собеседниками для материй, вроде нас они были не самыми интересными и никем другим они особо не интересовались. Тогда я начал путешествовать. Буквально за неделю я побывал во всех странах мира, побывал практически в каждом городе каждой страны, долетел до вершины Эвереста, спустился на глубины Тихого Океана, побывал везде, где только можно и нельзя побывать обыденному человеку. А потом наступило отчаяние. Чем занять себя существу, которое все видело, везде побывало и ничему не удивлено? Я тоже думал, что ничем. Пока однажды не заметил, как одна душа вселилась в тело человека, и осталась в нем, будто как рак-отшельник нашел себе новую раковину.

Меня заинтересовала подобная ситуация, к моему счастью (если такое слово применимо к одинокой душе некогда мертвого человека), мне удалось столкнуться с духом одного весьма известного писателя, который добровольно ушел из жизни после выхода своей книги,

посчитав миссию своей жизни завершённой. Будучи человеком умным и способным грамотно толковать, он рассказал мне о возможности вселения духа в тело смертного, но только с рядом нюансов, так, по его словам, вселяться можно в тело не когда захочешь, а когда человек сам не в состоянии контролировать свой разум, тогда его дух становится уязвимым и его можно подавить. Так, к примеру, это можно сделать, когда человек попадает в аварию, либо становится участником серьёзной ссоры или какой-либо ситуации, которая сильно на него влияет, не даром ведь люди говорят, что после таких случаев человек иногда становится будто сам не свой. Знали бы они, насколько они в такие моменты близки к истине. И тогда я понял, что это именно то, чем я хочу заняться. Я хотел снова ощутить себя человеком, снова контролировать свое тело и позволить себе некоторые человеческие радости. Моим первым телом стало тело мужчины, лет сорока, который после сильной аварии оказался в коме. Естественно, ничем оно меня порадовать не могло, зато помогло мне отточить навыки «слияния» моего духа с живой плотью, за что я ему, собственно, и благодарен. Также, благодаря ему я узнал, что сливаясь с телом, я снова обретаю все то, что утратил, я снова могу чувствовать, снова ограничиваю себя в передвижении. И именно тогда я понял, какие именно чувства я захотел снова испытать

### Вторая невинность

Если бы люди знали, как духам не хватает ощущения плоти и сладострастного чувства интимной близости, то, наверное, только и делали бы, что сношались сутки напролет. И я начал поиски подходящей кандидатуры для этого действия. Она быстро нашлась. Это был студент института, ему недавно исполнилось 18 лет, буквально вчерашний выпускник института. Я нашел его в тот момент, когда его бросила девушка, которая, по всей видимости, встречалась с ним лишь из-за жалости. Парень, видимо, был шибко впечатлительным, потому что данная ситуация сильно выбила его из колеи, чем я незамедлительно и воспользовался. Конечно, у меня были собственные мотивы, но я все еще хотел рано или поздно оказаться в Раю, поэтому ломать жизнь парня в мои планы не было, наоборот, я хотел лишь ему помочь. Наш первый день, точнее, мой первый день в его теле был скорее ознакомительным.

Я знакомился с его телом и с его памятью, чтобы знать особенности его жизни. Поэтому, я решил остаться дома и никуда не выходить, благо парень жил один (хоть какой-то плюс в нем нашелся). Избавив себя от одежды, я встал перед зеркалом и начал изучать свое новое тело. Надо сказать, экземпляр оказался достойным во всех смыслах. Тело не было накаченным, но и лишнего жирка не имело, рост был примерно под 175, карие глаза, да и внизу все было достойно, член был приблизительно 17—18 сантиметров. Для себя я решил, что сразу пускаться «во все тяжкие» не стоит и удовольствия нужно себе прививать постепенно. Поэтому я начал с того, что удалил все ненужные волосы на теле, и когда дошел до паха, то не удержался и начал водить рукой по своему стволу. После полной бесчувственности духа даже это занятие казалось мне вершиной чувств, будто ничего не было слаще. Закрыв глаза, я полностью отдался процессу, постепенно ускоряя темп движения. Не знаю, как законный обладатель, а я не смог продержаться дольше 10 минут, по истечению которых забрызгал спермой всю стенку ванной комнаты.

Остаток дня я посвятил самоизучению и копался в памяти парня, как человек копается в новом телефоне, сразу после его покупки. Тогда я и узнал, что зовут его Кирилл и что с ним в группе учится девушка, которая понравилась ему при первом же знакомстве. Звали девушку

Алиной. Стоит отметить, что у парня оказался весьма хороший вкус, девушка была стройной, миниатюрной и привлекательной, ростом примерно 167, светлые волосы, грудь хорошего второго размера и обворожительная улыбка. Уже на следующий день мы (я и тело, в котором я был) направились в Храм Наук, правда, изучать нам хотелось философию любви и науку тела. Алина, конечно же, была тоже там. Всю первую пару мы провели, любуясь и воочую изучая объект нашего общего интереса, и сразу после звонка на перемену я решил не терять время, подошел к ней и пригласил вечером где-нибудь уютно посидеть. К нашему везению, Алина не послала нас ко всем чертям, наоборот, одарила нас своей фирменной улыбкой, и дала свое согласие.

Оказалось, что живет она относительно недалеко, поэтому встретиться мы решили в кафешке, которая была примерно между моим и ее домом. В тот вечер я вспомнил все прелести обаяния, которым обладал, будучи смертным, да и стараться особо не приходилось, было видно, что девушке с нами комфортно и компания нас её никак не утруждает. Мы долго беседовали на различные темы, она спрашивала много вопросов про жизнь Кирилла, поэтому мне приходилось постоянно копаться в его памяти, фильтруя воспоминания и выдавая ей все самое интересное, пусть с небольшими преувеличениями и украшениями. Но у всего хорошего есть свойство быстро заканчиваться, как и у нашего вечера, благодаря которому я на какой-то миг успел сам почувствовать себя смертным, расставаться не хотелось, и я решил, что надо идти на риск до конца, пригласив нашу даму показать наши родные стены жилища. Дама оказалась не робкого десятка, поэтому долго не думая, согласилась и вот уже спустя каких-то 15 минут мы стояли на пороге квартиры.

Дальше все было неожиданным даже для меня, хотя уж я-то думал, что знал, на что иду. Едва успев раздеться, Алина призналась, что сама уже давно испытывает симпатию к Кириллу, но думала, что поскольку он на нее никак не реагирует, то она его не интересуется. С моей стороны было бы глупо не сказать, что Кирилл уже сам переполнен чувствами к ней, но едва я договорил последние слова, как губы Алины сами нашли губы Кирилла, о, это не был поцелуй нежности, это был самый настоящий поцелуй страсти! Казалось, будто мы хотим друг друга проглотить, наши языки устроили небольшую борьбу друг с другом, поочередно меняясь своими позициями по отношению рта противника. Наши руки тоже не бездействовали, сначала они исследовали тела друг друга, останавливаясь на наиболее выдающихся частях, а после погрузились друг другу в штаны. Рука Алины гладила член Кирилла, который уже давно рвался в бой, в то время как моя рука уже во всю исследовала промежность девушки, где, кажется, засухи не было уже целую вечность.

После непродолжительных ласок мы сами не заметили, как уже оказались в спальню комнате и опустились на кровать. Но тут Алина оторвалась от наших губ, произнося: «Знаешь, а ведь ты у меня первый!». Благодаря вчерашнему анализу жизни Кирилла, я уже знал, что в силу скромности и некоторых комплексов, у парня не было еще интимной жизни, а с предыдущей девушкой дальше петтинга дело не заходило, да и вряд ли могло зайти. Поэтому девушка услышала аналогичное признание с наших уст, и по одному только нашему взгляду было понятно, что сегодня мы не будем останавливаться на достигнутом и пойдем до конца.

Решив взять инициативу в свои руки, я помог Алине раздеться, разделся сам, после чего уложил девушку на спину, и после очередного, но не менее горячего поцелуя, начал исследовать каждый сантиметр её тела. Мои губы, вместе с языком плавно спускались от ее

шеи по ключице вниз, остановившись на каждой из грудей, особенно уделяя внимание каждому из сосков. Алина закрыла глаза, а из ее груди раздавался тихий стон, и, воодушевленные им, мы двинулись дальше, вниз, целуя пупок, еще ниже, дойдя до лобка, который, кстати, был гладким и явно ухоженным. (Специально для ) Раздвинув ноги Алины чуть сильнее, я начал сначала проходиться языком вдоль ее щели, то поднимаясь, то опускаясь ниже. Стоны стали глубже, тело легонько подрагивало, а язык погружался все дальше, в столь желанную и сладкую глубину. Позже мы еще немного поигрались с ее клитором, но этого было вполне достаточно, чтобы девушка испытала первый наш с ней оргазм. Вернувшись на землю после эйфории, она решила, что лучшим способом нас отблагодарить будет оральный способ, ну а мы не стали с ней спорить на этот счет. Поменявшись с ней местами на кровати, ее головка тут же порхнула вниз, туда, где ее уже давно ждут. Стоит сказать, что несмотря на то, что Алина была еще девственницей, опыт минета у нее уже явно присутствовал.

Сначала ее язык прошелся вверх-вниз по стволу, далее она начала играть с головкой, обводя языком вокруг нее и всячески облизывая. Закрыв глаза, я почувствовал, что головка проникает в нечто теплое и влажное, оказалось, что наша проказница взяла ее в свой рот и начала посасывать. Эта чертовка явно знала свое дело! С каждым разом ее головка опускалась все ниже, а член проникал в горло все глубже, и я понимал, что осталось недолго. Тут я уже был бессилён перед физиологией, сказалось длительное воздержание Кирилла, и совсем скоро мы начали кончать прямо в рот нашей светловолосой малышки. Та, в свою очередь, не отстранилась и проглатывала каждую каплю нашего семени. Даже после оргазма она не успокоилась и продолжала вылизывать головку, видимо, член Кирилла пришелся ей явно по вкусу. От непрекращающихся ласк и неутомительного желания член совсем быстро вернулся в работоспособное состояние, и стало понятно, что момент настал.

Я отстранил голову Алины от члена, положил ее снова на спину, сам забрался на нее сверху, приставив головку члена ко входу в ее узкую и горячую пещерку. Наши глаза встретились, пальцы рук переплелись, губы впились в поцелуй, после которого она прошептала «Давай» и я начал свой путь в пучину наслаждения. Я медленно вводил в нее член, пока не наткнулся на девственный барьер, она закрыла глаза, я всем своим телом двинулся вперед, плева порвалась, на глазах Алины выступили слезы, а я не решился двинуться дальше, давая ее телу привыкнуть к моим размерам внутри нее. Вскоре я начал плавные движения, погружаясь в ее глубину, и возвращаясь назад, на ее лице появилась улыбка, а грудь снова наполнилась таким знакомым и приятным для ушей вздохом, и я понял, что теперь можно отдаться чувствам, что, собственно, и сделал. Движения стали размашистей, темп постепенно увеличивался, вздохи учащались, как и наш пульс, но даже несмотря на первый недавний оргазм, теснота ее лона и избыток столь приятных и так давно забытых мною чувств сделали свое дело, да и она уже была на подходе, а потом и вовсе меня опередила.

Из уст Алины вырвался крик, стенки и без того тесно влагалища стали резко сокращаться, и я понял, что тоже готов кончить. Естественно, в нее кончать не было смысла, не за чем мне было обременять Кирилла отцовством, в процессе которого он участвовал лишь формально, поэтому в самый последний момент я выдернул член и залил своей спермой живот Алины. После небольшого отдыха мы с ней приняли душ, не решившись на ласки еще и в нем, слишком много сил мы потеряли в постели, после чего заснули крепким и довольно сладким сном. Наутро я проснулся раньше, насладился картиной прекрасного лица, которое спало так

рядом, и глядя на него, я уже понимал, что вижу его, вероятно, последний раз в жизни. Находиться дальше в теле Кирилла не было смысла, свою «миссию» я выполнил, изменив жизнь парня, надеюсь, что к лучшему. Поцеловав на прощание в щечку спящее рядом создание, я перевернулся на другой бок, закрыв глаза, после чего покинул тело Кирилла, оставив в памяти все воспоминания прошлой ночи, и лежащий сюрприз рядом. Когда он проснется, то, вероятно, подумает, что выпил в кафе лишний бокал вина, поэтому так плохо осознавал события предыдущей ночи, но, вероятно, это его мало расстроит, потому что каждую ночь теперь он сможет проводить значительно лучше. А сам я отправился на встречу новым людям и новым приключениям, к слову, всегда мечтал оказаться в теле девушки и посмотреть, как же живут они и что они чувствуют...

От автора:

Данный рассказ — первый для меня, как в подобном жанре, так и вообще, как писательская деятельность, своего рода, «Проба пера», поэтому прошу судить строго, но учитывая и этот факт. Вероятно, затянуто вступление, просто хотел, чтобы сложилась наиболее полная картинка. Далее будет меньше лирики и больше событий, можете оставлять свои замечания и пожелания, не исключая, что некоторые из них смогут как-то повлиять на сюжет. И хотелось бы адекватной оценки — понравилось/не понравилось, стоит вообще продолжать, или это никому не интересно. Не стесняйтесь выражаться, главное, давайте будем объективными и обойдемся без оскорблений. Freud.